

# 荥阳获评中国文化旅游城市

## 充分发挥旅游业的带动功能 为建设休闲文化城市作贡献

近日,第二届中国国际生态文化旅游推介与旅居地融资大会上传来喜讯,荥阳获评“中国文化旅游城市”。本次盛会由国际休闲经济促进会、中国旅游媒体联盟、中国城市旅游杂志社共同主办。  
荥阳时报 王世端  
通讯员 王怀 文/图

### 提升文化自信正能量,提振城市发展信心

近年来,荥阳市逐步调整经济发展结构,突出三产带动发展战略,遵循“重点景区+重大活动+乡村旅游”发展框架,以项目建设为引领,以行业监管为抓手,以旅游营销为桥梁,以游客满意为前提,整合旅游要素单位,拉伸旅游产业链条,形成旅游发展氛围,推动全域旅游发展。

荥阳是象棋之都、嫫祖故里、诗歌之乡、郑氏祖地,五千年历史文化浸润,唐宋古诗词在这里传唱,楚汉相争的鸿沟原型永恒在中国象棋盘上演战马嘶鸣、兵戈激荡的历史纷争;环翠峪里黄帝元妃——嫫祖养蚕纺织、教民织衣的历史古迹比比皆

是;郑氏三公屹立荥阳大地,这里已经成为全球郑氏宗亲寻根拜祖的圣地。近年来,依托象棋文化,荥阳高标准建设中国象棋文化广场,成立象棋文化推广中心,连续举办象棋文化节,其中第二届世界象棋公开赛开启的圣火在楚汉鸿沟、黄河南岸点燃,首届楚河汉界世界棋王赛也在这里扬帆起航;祭拜嫫祖、展示丝绸的仪式在荥阳尤为虔诚;李商隐、刘禹锡的长眠之地,游人如织、四季芳菲,耳熟能详的古典诗词在游人心中心中荡漾。荥阳文化游园成为省会周边游客假日出行的好去处,文化魅力与日俱增。考古价值极高的织机洞遗址、京襄城遗址公园、青

台仰韶文化遗址聚焦历史学者眼光。秦家大院、苏氏宗祠、老城古县衙、八路军后方医院深受文人墨客青睐。玉门号子、裴家拳、荥阳笑伞等非物质文化遗产申遗成功。以文化为传承的荥阳旅游得到很好实践,旅游与文化的结合将更加融洽,更加精彩。据不完全统计,近年来,参与荥阳文化体验游的游客达50多万人次,实现旅游综合收入6亿多元。

### 论道城市休闲与文化旅游融合趋势 探索城市商业发展新方向

休闲是旅游业发展的载体,是旅游业发展的后劲及方向。纵观荥阳旅游业的发展之路,无一不是与休闲产业一路同行。荥阳是距离省会郑州最近的县级市,交通优势明显、区位优势独特、自然禀赋优良,北部沿黄密布着丰富的旅游资源,有郑州近郊功能齐备、水质优良的江南春温泉;有演绎大河儿女、尽展中原风貌的中原影视城;有着“天下之奇树,九州之奇果”的河阴石榴;有草长莺飞、鱼儿欢腾、晚霞彤红的万亩鱼塘;有沙漠冲浪、高空蹦极、骆驼沙行、黄河漂流的孤柏渡飞黄旅游区。随着沿黄旅游快速路的畅通,这里已经成为郑州地区游客周末休闲旅游出行的首选,其中连续举办

十届的河阴石榴文化节吸引游客300多万人次,实现综合收入4亿多元。

同时,荥阳积极推进“旅游+农业”的关联结合,借助国家生态农业发展有利契机,立足于有机种植、绿色采摘、生态体验等各个环节,吸引游客参与,带动农村农业增收。新田城农夫乐园、嘉年华庄园、优河湾生态园、万宝农业循环生态园、星华园林等一大批农业旅游项目蓬勃而出。全市成规模农业采摘园区达100多家,形成了以北部沿黄、城区周边、南部山区三大旅游采摘集聚区。各采摘园区通过不同形式的节会活动,吸引了省会周边大批的游客。荥阳市政府积极支持环翠峪杏花节、桃花峪桃花

节、柿子文化体验月、丰乐樱花节等旅游节会的举办,全面带动周边农事体验活动的持续开展,仅丰乐樱花节就接待游客300万人次。由于生态环境的打造、农业园区的建设,为假日休闲提供了一份保障;由于旅游要素的拓展,资源条件的匹配,为假日出行提供了一种可能。荥阳旅游业与休闲农业的广泛结合、密切融入,激发出全时旅游、全域旅游、全景旅游、全域旅游的新活力。

今天的荥阳旅游业将以获评“中国文化旅游城市”为契机,巩固提升项目建设,牢固树立安全旅游理念,扩展丰富营销空间,在文化休闲的大时代里谋划更加出彩的旅游篇章。



樱花园赏花

皮卡丘走上街头与市民互动

## 让祛痘变得像橡皮擦字一样干净 唯科祛痘有良方



扫一扫 有惊喜

中药外敷方法很有效,都扎堆来到唯科,以使自己能尽快摆脱满脸痘痘,漂漂亮亮每一天!

笔者昨日从唯科祛痘全国连锁机构荥阳店了解到,随着暑假的到来,店内热线都被打爆了,不少痘友听说唯科的经络疏通及纯

### 孩子处在青春期越早祛效果越好

在唯科祛痘荥阳店内,两个初中生模样的孩子躺在床上敷着黑膜,旁边两位家长正小声交流着,频频点头说有效果,“这两个孩子一个是第二次过来,一个是第五次到店”。脸上青春痘和过敏现象明显好转,红肿的已经变干了,皮肤不再痛痒了,能看到原来的肤质了。

### 独创经络疏通+面部大开穴

院长介绍:“唯科祛痘主要以经络疏通的方式打开面部经结和气结,

因为长痘的面部肌肤经络堵塞,排毒不畅,形成结节。经过经络疏通的方式加上面部大开穴的手法(点穴手法抑制长痘)打开面部水分和养分通道。”

### 黑膜+白膜=祛痘有奇效

黑膜起到分解毒素活化瘀和祛腐生肌的作用,白膜起到祛痘、美白、控油、收缩毛孔的作用,增强肌肤抵抗力。唯科主要给顾客以外敷的方法就可以轻松祛痘。无论何种原因引起的青春痘,痘印都可以在这里一并祛除,而且

涂抹方便、见效快。“根据每个人的轻重程度,皮肤的吸收能力,轻的7天左右就能见到明显效果,不针清、不忌口、不口服,青春痘、粉刺、痤疮、激素痘、过敏脸、酒糟鼻、痘印等多种烦恼都可以在唯科一并解决。”

预约热线:0371-64688566  
13838309829

微信:13213215908

咨询地址:荥阳市三公路与文博路交叉口西北角唯科专业祛痘连锁机构  
营业时间:早9时-晚7时30分(节假日不休息)